

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

1.) Jelentkezés:

A kiállítók jelentkezése cégszerűen aláírt, pontosan kitöltött, határidőre visszaküldött megrendelőkön történik. A megrendelők igényelt szolgáltatások módosíthatóak – 2011. május 10.-ig -, írásban. A határidőn túli módosítást csak felárral tudják a szervezők biztosítani. A megrendelő megfelelő rovatába fel kell tüntetni azoknak a cégeknek a nevét, akik társkiállítóként vesznek részt az adott standon, kiállítási területen. A kiállítás kezdetéig a társkiállítók neve pótolható, illetve módosítható.

A kiállításon csak azok a társkiállítók vehetnek részt, akiket megfelelően feltüntettek. A kiállító csak a megrendelők feltüntetett és a szervező által elfogadott termékek és termékcsoportok, szolgáltatások bemutatására jogosult. Standonként és kiállító helyenként a szervező cég csak egy kiállító céggel – a megrendelők aláíróval – áll jogviszonyban. A cégszerűen aláírt megrendelő szerződésnek minősül, mellyel a kiállító elfogadja a szervező által meghatározott feltételeket. A megrendelő visszaküldésével kinyilvánítja, hogy a részvételi feltételeket megismerte, azokat magára nézve kötelezőnek fogadja el.

2.) Helykijelölés:

A kiállító cég a tájékoztató anyag helyrajzai, vagy személyes egyeztetés alapján bejelöli a kívánt kiállítási területet. Az előzetesen egyeztetett kiállítási helyeket illetően a kiállító cég tudomásul veszi, hogy indokolt esetben a szervező más – a megegyezéstől eltérő – kiállítási területet is kijelölhet számára. Ilyen esetben a szervező cég minden szempontból azonos kategóriájú területet köteles a megrendelőnek felajánlani. Amennyiben az így felajánlott területet a megrendelő mégsem fogadja el, úgy tudomásul veszi, hogy a szervezőnek a jelentkezését nem kell elfogadnia.

3.) Kiállítási területek használata, építés:

A kiállítási területet a megrendelők a tájékoztatóban megjelölt időponttól foglalhatják el. A kiállító tudomásul veszi, hogy amennyiben 2011. május 18.-án, 12.00 óráig nem foglalja el kiállítási helyét és nem is jelzi érkezése időpontját, annak területét a szervezők, minden következmény nélkül átadhatják másnak.

A kiállító a kiállítási területet csak a megrendelők kitöltötték szerint használhatja (kiállít, árusít, kiállít és árusít). A visszaigazolt, térképrajzon fixált területet, a kiállító nem növelheti, más céggel nem cserélheti el, azt bérbé, harmadik félnek nem adhatja tovább. Területére más kiállítót nem engedhet be, más cég helyét nem foglalhatja el.

Amennyiben a cég eltér az írásban meghatározottaktól, úgy felszólításra köteles rögtön visszaállítani az eredeti állapotot.

Belső területen, 2,50 m-nél magasabb, valamint emeletes standot építeni csak a szervező külön engedélyével lehetséges!

A kiállító a kiállítás kiépített elektromos rendszerére történő, bármilyen önálló szerelést, rácsatlakozást nem végezhet és kizárólag a megrendelt elektromos teljesítménynek megfelelő fogyasztókat használhatja!

Külső kiállítási területen, a kiállító köteles pavilonját, standját, kiállítási tárgyait megfelelően rögzíteni!

A kiállítás résztvevői az általános tűzvédelmi, munkavédelmi, elektrotechnikai, biztonságtechnikai és egészségügyi szabályokat kötelesek betartani.

4.) Fizetési feltételek, lemondás, szolgáltatások utólagos megrendelése:

A jelentkezés beérkezése után, a részvételi díjakról szóló számlát a szervező cég egy összegben állítja ki és küldi meg. Részszámolás a felek egyeztetése szerint lehetséges. A kiállítási terület elfoglalását, valamint az építést csak az a cég kezdheti el, aki számláját kifizette és azt igazolni tudja. Ennek hiányában a kiállítási területet nem foglalhatja el.

A szervezők felé tartozók tudomásul veszik, hogy a szervezők bírósági eljárás és tulajdonjog vizsgálata nélkül, zálogjoggal élhetnek a standon található valamennyi ingóságot illetően.

A szerződő felek a közöttük létrejött szerződést - a megrendelő elküldése és visszaigazolása után is - lemondhatják. Lemondhatnak valamennyi, vagy egyes szolgáltatásokat, de csakis írásban. Amennyiben a megrendelő a lemondást 2011. május 10. (jelentkezési határidő) és 2011. május 13. (fizetési határidő) között teszi meg, úgy a megrendelt szolgáltatások értékének 50 %-át köteles megtéríteni a szervezőknek. Teljes részvételi költséget kell térítenie annak a megrendelőnek, aki a lemondást a 2011. május 13. után teszi meg.

5.) A kiállító jogai, reklamáció:

Ha a szervező cég neki felróható okokból nem tudja megrendezni a kiállítást, vagy az igényelt szolgáltatásokat biztosítani, úgy köteles a teljes részvételi díjat visszatéríteni a megrendelőnek. Amennyiben a kiállító a részvételi feltételek részes részének eleget tett, úgy jogosult a kiállítási területének elfoglalására és a kért szolgáltatások igénybe vételére. A szerződött szolgáltatásokkal kapcsolatban a megrendelő reklamációval élhet, melyet írásban kell eljuttatnia a szervezőkhöz. A szervezők a reklamációt kötelesek azonnal kivizsgálni.

6.) Építés, bontás:

Az építés - bontás időszakában, a cégek *építő-bontó jegyek* felmutatásával léphetnek be a kiállítás területére. Ezen jegyek, a szervezőknél korlátlan mennyiségben igényelhetők, de kizárólag ebben az időszakban használhatók fel.

7.) Árusítás, áruszállítás:

Csak az a cég árusíthat a kiállítási területén, aki a megrendelőjében azt előre jelezte. Az engedéllyel nem rendelkezők árusító-tevékenységét a szervezők azonnal megszüntetik. Mind a kiállító, mind pedig az árusító cégek a kiállítási napokon, 7.30 – 09.00 óráig pótolhatják, tölthetik fel készleteiket, a céghez való tartozás igazolásával.

8.) Kiállítói kártva, belépés:

A kiállítás időtartama alatt, a kiállító cégek munkatársai kiállítói kártvát hordanak. A kiállítói kártvák a kiállítás nyitvatartási idejében használatosak.

A kiállítást a látogatók ingyen tekinthetik meg.

9.) Őrzés:

Az építés kezdetétől a bontás befejezéséig, a teljesen körülrzárt kiállítási terület őrzés-védelmét, valamint a rendészeti feladatokat egy a szervező cég által ezzel a feladattal megbízott egyenruhás, megkülönböztető jelzést viselő biztonsági szolgálat végzi.

A vásár területén ellenőrzésre, intézkedésre csak a vásárszervező cég, illetve annak konkrét utasításai alapján a biztonsági szolgálat jogosult.

Az őrzés - védelemmel megbízott biztonsági szolgálat viszontbiztosítással rendelkezik, ami alapján az általa okozott és a gondatlan munkavégzésből adódó károkért felel. A biztonsági szolgálat teljes anyagi felelőssége azokban az időszakokban áll fenn - a kiállítás területén lévő összes ingóságra, eszközre, tárgyra -, amikor is a kiállítás zárva tart. Ez építés-bontás időszakában: 20.00 órától, másnap 7.00 óráig, kiállítási időszakban: este 19.00 órától másnap délelőtt 10.00 óráig. A többi időszakban az adott kiállító cég felel saját vagyontárgyaiért. A biztonsági szolgálat ezen időszakokban rendészeti feladatokat lát el, ezért felel.

10.) Biztosítás

A kiállítók és kereskedők a jelentkezési lapon lévő nyilatkozat aláírásával kötelezik magukat, hogy saját tulajdonukra, illetve hozott ingóságukra vagyonbiztosítással rendelkeznek, illetve amennyiben nem rendelkeznek, a nyilatkozatnak megfelelően azt erre az alkalomra megkötik. A kötelező szolgáltatások között szereplő felelősségbiztosítás, a kiállító által harmadik félnek okozott kár esetén nyújt biztosítást, káreseményenként max. 2,5 mill. Ft. összeghatárig.

11.) Kötelező szolgáltatások

Minden résztvevő kiállítónak és társkiállítónak kötelezően szerepelnie kell a kiállítás hivatalos katalógusában. A kiállítói terület tisztasága érdekében minden kiállítónak és árusítónak takarítási és szemétszállítási díjat kell fizetnie. Fedett kiállítási területen minden kiállítónak igényelnie kell elektromos hálózat kiépítését.

12.) Szerzői jogdíj:

A kiállítás ideje alatt, a bérelt területen a nyilvános zeneszolgáltatást, a szervező cég csak úgy engedélyezi a kiállító, kereskedők részére, ha bizonyítani tudják, hogy a Szerzői Jogvédő Irodánál bejelentették, illetve kifizették ezt a tevékenységüket. Ellenkező esetben a szervező cég nem vállal felelősséget a kiállítók, kereskedők ezirányú tevékenységéért!

13.) Jogvita:

A kiállító és a szervezők arra törekednek, hogy a vitás kérdéseket egymás közötti megállapodással rendezzék. Amennyiben az nem vezet sikerre, per esetén a felek elfogadják a Békéscsabai Városi Bíróság illetékességét.